

## ELŐTERJESZTÉS

Körösladány Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
2019.04.30.-i ülésére

### **Tárgy: Körösladány Város Fenntarthatósági Tervének (Local Agenda 21) elfogadása**

Az Új Széchenyi Terv Környezet és Energia Operatív Program támogatási rendszerében „Békés megyei Ivóvízminőség-javító Program” elnevezésű, KEOP-1.3.0/09-11-2012-0009 azonosítószámmal nyilvántartott projektben tett vállalásnak megfelelően a részt vevő településeknek el kellett készítenniük a helyi Fenntarthatósági Programjukat, melyet Képviselő-testületi határozattal elfogadnak.

A Local Agenda 21 (LA21) olyan települési távlati célkitűzés és néhány éves időszakokra létrehozott akcióprogram-sorozat, amelyet közösségi tervezésben, intézményi elköteleződéssel, és civil részvételben hoznak létre a helyi szereplők a helyi közösség folyamatos javulási folyamata érdekében.

A Local Agenda 21 feladata egy adott településre vagy településcsoportra a helyi hatáskörben befolyásolható fejlődés (beruházások, fejlesztések, felújítások, intézkedések, szabályozás stb.) olyan alakítása, amely „a helybeni” életminőség, környezeti állapot javítását, valamint a helyi erőforrások - talaj, vízkészlet, energia, emberi- és jövedelemtermelő erőforrások stb. - nem kimerítő hasznosítását célozza. Fontos elvárás a részvétel, azaz az, hogy valamennyi helyi, valamint nem helyi erőforrásra támaszkodó, de helyi felhasználásban szerepet játszó partner magáénak érezze a programot, és törekedjen a fenntarthatóságot figyelembe vevő megoldások, eljárások igénybe vételére, szokások kialakítására.

A közismert meghatározás szerint a fenntartható fejlődés olyan fejlődés, amely kielégíti a jelen generációk szükségleteit anélkül, hogy veszélyeztetné a jövő generációk hasonló igényeinek kielégítését. A Rióban 1992-ben elfogadott „Agenda 21 – feladatok a XXI. századra” program értékelése kapcsán fogalmazódott meg annak helyi, lokális programja, a „Local Agenda 21”. Ezzel a modellel - általános „receptúrával” - a cél az, hogy elveket fogalmazzon meg a helyi önkormányzatok, valamint a helyi lakosok, közösségek számára a fenntarthatóság tennivalóinak, helyi programjának kidolgozása, megvalósítása érdekében.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az 2019-2021 időszakra érvényes LA21 fenntartható fejlődés tervezet előterjesztését vitassa meg, és Körösladány Fenntartható fejlődésének programját fogadja el.

Felelős: Kardos Károly  
Határidő: értelem szerint